



孙倒井 方铁盒五星酒
活动内容:
1、本次活动时间: 即日—2015年05月31日 (本次中奖概率为5%)
一等奖: 苹果4手机壹部 二等奖: 再来壹瓶 三等奖: 价值5元礼品
2、兑奖电话: 13396327308, 兑奖地点: 一等奖拨打抽奖, 其他奖项在购买地点兑奖。
3、兑奖过程中产生的一切费用及税金均由中奖者自理。
4、兑奖卡的真伪和有效性由我公司最终确认。
5、兑奖截止时间: 2015年05月31日, 逾期不兑奖者视为自动放弃。
6、本次活动区域: 枣庄市
7、公司员工及其亲属不得参与本活动。
山东扳倒井股份有限公司 客服电话: 400-629-8678



悄然积聚“动力源”

——滕州重点项目建设探析

殷涛 鲁大鹏 方浩

注重优质高效

金秋时节,纵观滕州市重点项目建设,已是硕果累累。总投资100亿元的微山湖古镇项目一期展示区形成接待能力;总投资110亿元的义乌真爱商场项目一区12万平方米即将开业运营;2012年启动建设的联想控股滕州化工基地已累计完成投资68.4亿元。

近年来,滕州市牢固树立“抓重点项目就是抓科学发展”的理念,理性务实抓落实,着力提升项目质量和效益,优化项目结构和覆盖面,强化帮包帮扶和优化环境,一批事关经济社会发展的重大项目进展顺利,为持续发展积聚了强大动力。截至7月底,该市今年确定的重点项目开工建设79个,完成投资195亿元,57个项目超序时进度。

8月21日,红星美凯龙(滕州)全球家居生活广场内,众多品牌家居做着开业前的最后准备工作。作为红星美凯龙在全国县级市设立的唯一一家商场,从开工建设到试营业,用时不到两年。正式运营后,年营业额将达到10亿元,利税1.2亿元,安置就业1000余人。

在采访中,笔者了解到,该市加快推进红星美凯龙项目,看重的不仅是投资额、利税等经济指标,更看重的是其作为知名品牌对滕州现代服务业的引领和启发作用。

围绕实现重点项目建设由数量向质量提升转变,滕州市明确政策支持导向,瞄准国内外500强、行业100强实施攻坚突破,并将项目

投资规模、支撑带动能力、预期经济社会效益等细化成具体指标,作为筛选重点项目的标准,根据全市发展战略和产业链条推进重点项目,项目的体量更大、质量更好、效益更高。

今年,该市确立的100个重点项目,总投资1293亿元,年度计划投资360亿元,总投资额和年度计划投资分别比2013年增长9.2%、20%,其中1个项目列入省重点,25个项目列入枣庄市重点。而2013年,该市实施的重点项目总投资和年度投资又分别比2012年增长135亿元、48亿元,项目单体平均投资更是比2012年增长42%。

总投资73亿元的联想控股滕州化工基地,总投资10亿元的辰阳超精密数控机床,总投资36亿元的中国玻

璃城,总投资20亿元的中国重汽专用汽车等工业项目,进一步完善和拉长了产业链条;义乌真爱商场、微山湖古镇、兴盟国际商城三个旅游服务业项目总投资均超过100亿元,纵深推进了服务业专业化进程;中铁置业、联想集团、中商轮胎、盼盼食品等一批国内外知名集团和品牌相继落户滕州。

关注城乡民生

8月13日,滕州市荆河中路的蓝色围挡内,工人们正在紧张的进行管道焊接、铺设工作。这是滕州市今年确定的重点项目——总投资3.65亿元的城区南线高温热水集中供热工程,项目建成后,将彻底解决城市冬季供暖问题。

重点项目关乎发展,更连着民生。滕州市在确立、

推进重点项目时,注重城乡统筹发展和改善保障民生,去年以来,实施全域城镇化、社会民生项目57个,计划总投资720多亿元。

总投资4.26亿元的中医院迁建及五处镇街卫生院,总投资1亿元的中小学幼儿园标准化工程,总投资2亿元的农村公路网化工程,总投资1.12亿元的第三污水处理厂,总投资42亿元的秀美荆河和小清河市民休闲长廊等项目的落成和顺利推进,改善了群众对医疗、教育、交通、休闲等民生要求,提升了群众的生活品质和幸福感。棚户区改造项目进展快速,高铁新区起步区建设项目正式启动,落凤山大道建设、振兴南路贯通工程等项目按计划节点有序推进,开启了城乡建设和发展的新篇章。(下转第二版)

我市调整职工医疗保险有关政策

人均筹资由每月5元调整为10元

大病救助金最高支付限额提高到30万元

本报讯 近日,我市决定自今年10月1日起,调整全市职工大病医疗救助金最高支付限额及缴费和基本医疗保险待遇支付比例标准。

此次调整的标准为:参加城镇职工基本医疗保险人员大病医疗救助金在一个自然年度内最高支付限额由20万元提高到30万元,基本医疗保险费最高支付限额为10万元,合计最高支付限额为40万元。人均筹资由每月5元调整为10元,其中参保人员个人缴纳8元,统筹基金划拨2元。住院医疗费用在起付线标准以上基本医疗保险最高支付限额以下,符合支付范围的一、二、三级医疗机构报销比例分别调整为90%、85%、80%。退休人员住院费用自负比例为在职职工的一半。尿毒症患者肾透析治疗项目个人自负比例由20%调整为10%。

(记者 王立雪)

多举措助力我市社会养老服务发展

本报讯 今年以来,我市加大社会养老服务事业的投入力度,加快养老基础设施建设,社会养老服务体系建设日趋完善。

积极实施统一的城乡居民养老保险制度。调整个人缴费档次,除100元档次外,参保人自主选择缴费档次,按年缴费,多缴多得。同时提高城乡居民养老保险财政基础养老金补助标准,由原来每人每月70元提高到75元。

支持提升五保老人等特殊群体保障水平。我市督促完成33处乡镇敬老院升级改造项目,使其达到“四室、二房、一厅、一气”配置标准。

完善五保供养标准调整与基本生活费用价格指数上涨联动机制。认真落实80周岁以上普通老年人和低保老年人高龄津贴制度,为生活贫困不能自理老年人发放护理补贴。

为支持加快社会养老服务项目建设,我市认真落实关于加快社会养老服务体系建设的相关意见,多渠道筹集资金,

(记者 王立雪)

台儿庄“四个体系”实现旅游安全监管

台儿庄讯 为有效预防旅游行业安全事故,今年以来,台儿庄区通过构建旅游网格化监管“四个体系”,完善旅游安全生产管理机制和框架,实现旅游行业安全监管。

责任体系。台儿庄区坚持“谁主管、谁负责”原则,实施“条块结合”,确定旅游局的安全生产网格化管理责任,明确网格安全管理人员、网络安全直接监管责任人和网格管理员的职责。

制度体系。该区严格按照网格监管“一企一档”工作要求,组织专人落实旅游企业建档工作,主要收集每家旅游企业的基本情况、安全生产许可情况、应急器材配置清单、区域位置图及

责任体系。台儿庄区坚持“谁主管、谁负责”原则,实施“条块结合”,确定旅游局的安全生产网格化管理责任,明确网格安全管理人员、网络安全直接监管责任人和网格管理员的职责。

制度体系。该区严格按照网格监管“一企一档”工作要求,组织专人落实旅游企业建档工作,主要收集每家旅游企业的基本情况、安全生产许可情况、应急器材配置清单、区域位置图及

构建防控新体系 综合治理显成效

山亭天更蓝让群众安居乐业

本报山亭讯 今年以来,山亭区空气环境质量达到二级以上优良天数130天,其中,4项主要污染物平均浓度均低于全市平均水平。

之所以天更蓝,得益于山亭区治理工业废气、城市扬尘、汽车尾气污染和秸秆禁烧等方面的新举措,使大气污染防治实现了新突破。

山亭区把大气污染防治任务层层分解到具体部门单位和责任人,形成了区域联防联控的大气污染防治体系。坚持“预防为主”和先审后批的原则,严格执行建设项目环境影响评价制度,实现了环保“一审批权”和“一票否决权”。今年以来,共审批新、改、扩、建项目97个,验收建设项目13个,否决项目1个。

完善城区基础设施建设,积极推广城区集中供热、供气。近年来,城区新增供热面积10万余平方米,供热面积达到40万平方米。新铺燃气管网5公里,新增天然气户数850户,供气总户数5500户。48台燃煤锅炉已完成“煤改气”24台,剩余的24台燃煤锅炉已全部完成。建成区内2家重点企业废气需要治理,目前华润纸业已完成脱硫脱硝治理,北新建材实施停产治

理。通过在线监测和人工执法相结合,加大执法检查频次,确保大气污染企业稳定达标排放。

重点实施建筑施工工地规范化治理,城区所有建筑工地增加车辆冲洗设施、建设围挡、土方覆盖、道路硬化、场区绿化美化。对城区近60家夜市摊点逐个检查,对不具备经营条件的一律取缔,符合规范条件的一律按

照定位置、定时间、定标准、定种类办法予以规范。高度重视秸秆综合利用和禁烧工作,通过部门联动,责任到人、到地头,严盯死守,严格奖惩,今年全区无一处火情,实现了“不烧一把火,不冒一缕烟”。强化机动车尾气污染防治,对未进行尾气污染检测或者检测不合格的机动车,目前已全部整改到位。(刘道义)



薛城整治出租客运催生文明正能量

薛城讯 为提高社会文明程度,近期,薛城区以规范出租客运市场秩序为重点,抽调21名执法人员分5个小组进行现场管理,并成立执法机动队,采取明察与暗访、定点检查与流动检查相结合方式,严查“出租车十项违规”行为。同时,加强对出租运输企业的监管,该区建立了《出

租车企业管理档案》、《出租车单车信誉考核档案》和《出租车驾驶员诚信档案》,加强对出租从业人员的管理。

该区积极开展文明创建工作和评先树优活动,成立了25辆“出租车爱心车队”,投身于高考义送、扶贫救残等公益活动,获得了社会各界的

好评。同时,开展了“文明出租车”评选活动,以点带面,切实提高整个行业的文明形象和优质服务水平。

整治中,该区摒弃“一罚了事”执法模式,公开出租车违规举报电话,对乘客投诉做到及时调查,严肃查处,坚决遏制损害乘客利益的行为发生。

如今,出租客运从业人员的安全与服务意识明显增强,乘客投诉率同比下降50%。(万照广 张生)

峄城民生“蛋糕”惠及困难群体

峄城讯 目前,家住坛山街道南关街的吕女士从该区民政局工作人员手中欣喜地接过一箱奶粉。这是峄城区民政部门联合一家知名儿童食品企业开展的救助困难婴幼儿活动,共有100名婴儿领到了总价值10余万元的奶粉。今年以来,峄城区围绕“惠民、效能、和谐、阳光”的目标,切好民生蛋糕,为各类困难群体提供贴心服务。

坚守底线,规范城乡低保先行。该区下发了《关于开展全区党政机关事业单位党员干部和村(居)干部对直系亲属享受低保情况自查自纠的通知》和《致全区党

费手术治疗,免除医疗费近110余万元。截至目前,优抚医疗一站式报销平台已享受门诊定额补助131人、889次,补助金额44383.3元;住院补助189人、304次,补助金额241597.1元;配合省荣军总医院为36名优抚对象进行了免费巡诊活动,组织6级以上伤残军人共11人赴泰安荣军医院进行了疗养。为2013年冬季入伍服役的309户义务兵家庭发放了310余万元优待金。

以落实优抚政策为重点,稳步推进双拥优抚工作。春节、八一期间,对全区驻军、部分优抚对象进行走访慰问。为优抚对象按照类别共缴纳各类医疗保险费近110余万元。截至目前,优抚医疗一站式报销平台已享受门诊定额补助131人、889次,补助金额44383.3元;住院补助189人、304次,补助金额241597.1元;配合省荣军总医院为36名优抚对象进行了免费巡诊活动,组织6级以上伤残军人共11人赴泰安荣军医院进行了疗养。为2013年冬季入伍服役的309户义务兵家庭发放了310余万元优待金。

以丰富救助形式为着眼点,惠及各类困难群体。为七个镇(街道)敬老院接收捐赠土豆7.5吨;为8名低保家庭的白内障患者进行了免

费手术治疗,免除医疗费近110余万元。截至目前,优抚医疗一站式报销平台已享受门诊定额补助131人、889次,补助金额44383.3元;住院补助189人、304次,补助金额241597.1元;配合省荣军总医院为36名优抚对象进行了免费巡诊活动,组织6级以上伤残军人共11人赴泰安荣军医院进行了疗养。为2013年冬季入伍服役的309户义务兵家庭发放了310余万元优待金。

以丰富救助形式为着眼点,惠及各类困难群体。为七个镇(街道)敬老院接收捐赠土豆7.5吨;为8名低保家庭的白内障患者进行了免

(赵磊 葛伟)

2014年中国(枣庄)国际新能源·锂电产业博览会
距离10月16日展会开幕 30天
官方网站: <http://www.zzldblh.com>